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Studenti Střední odborné školy ve Stříbře se zhruba za dva roky dočkají moderní sportovní
haly, nových odborných učeben i kvalitnějšího zázemí pro výuku. Plzeňský kraj zahájí
během letních prázdnin rozsáhlou investici za více než 252 milionů korun. Součástí
projektu bude demolice stávající nevyhovující tělocvičny a technických objektů, výstavba
nového pavilonu sportovní haly a odborných učeben i úpravy okolních komunikací.
Studenti by měli nové prostory využívat od září 2028.

„Kvalitní vzdělávání nestojí jen na dobrých učitelích a studijních programech. Stejně důležité je
prostředí, ve kterém se studenti učí a rozvíjejí své schopnosti. Moderní odborné učebny jim umožní
pracovat s technologiemi, které odpovídají současným požadavkům praxe, a nová sportovní hala
nabídne důstojné podmínky pro pohyb a sport. Chceme, aby krajské školy poskytovaly studentům
zázemí odpovídající 21. století a aby byly atraktivní jak pro současné, tak budoucí žáky,“ říká
hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan po slavnostním poklepání základního kamene přístavby
v pondělí 8. června 2026.

Stavba bude rozdělena do tří etap. Nejprve během letošních letních prázdnin proběhne demolice
stávající tělocvičny, garáže a dílen. Následovat bude samotná výstavba nového pavilonu sportovní
haly a odborných učeben. Závěrečná etapa se zaměří na úpravy okolních komunikací a technické
infrastruktury v okolí školy.Nový objekt vznikne severně od stávající budovy školy na místě
odstraněných staveb. Ve východní části pavilonu budou umístěny odborné učebny, technické zázemí,
šatny a garážová stání. Západní část nabídne moderní sportovní halu včetně potřebného zázemí.
Součástí projektu budou také nové parkovací plochy, retenční nádrž pro hospodaření s dešťovou
vodou a modernizace areálových sítí. Na stávajícím objektu školy budou zároveň provedeny takové
stavební úpravy, aby bylo možné přístavbu provozně propojit s novou budovou.

„Nejde jen o novou budovu. Díky této investici získají studenti kvalitnější podmínky pro odbornou
výuku i sport a škola bude moci přijmout více zájemců o studium. Kapacita se zvýší ze současných
zhruba 300 na 450 žáků, což je pro region důležité. Firmy i zaměstnavatelé dlouhodobě volají po
kvalifikovaných absolventech a my chceme, aby krajské školy měly dostatek prostoru i vybavení pro
jejich přípravu. Nové zázemí by měli studenti začít využívat v září 2028,“ říká náměstek hejtmana
pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

Součástí investice budou rovněž stavební úpravy navazujících ulic Prokopa Holého, Smetanovy,
Komenského a Havlíčkovy. Kromě úprav komunikací zde dojde také k modernizaci dešťové
kanalizace, vodovodu, veřejného osvětlení, plynovodu a dalších technických sítí.
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